



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA  
REITORIA

**EDITAL Nº 306/2022, DE 08 DE SETEMBRO DE 2022**

**Retificação do Edital Nº 295/2022, DE 02 DE SETEMBRO DE 2022**

**SELEÇÃO DE BOLSISTA PRECEPTOR(A) DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA – PRP**

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Edital nº 295/2022** que rege a **Seleção de Bolsista de Preceptor(a) para atuar no Programa Institucional de Bolsa de Residência Pedagógica – PRP/IF Farroupilha**, em conformidade com o em conformidade com o Edital CAPES nº 24/2022 e a Portaria Capes nº 82/2022.

1. No que se refere ao item 6.1

**Onde se lê:**

6.1. **Período da inscrição:** De 02/09/2022 a 08/09/2022.

**Leia-se:**

6.1. **Período da inscrição:** De 02/09/2022 a **12/09/2022**.

2. No que se refere ao item 9.2

**Onde se lê:**

9.2. A divulgação do Resultado Preliminar da Seleção está prevista para o dia 14/09/2022, na página do processo: <https://www.iffarroupilha.edu.br/editais>.

**Leia-se:**

9.2. A divulgação do Resultado Preliminar da Seleção está prevista para o dia **19/09/2022**, na página do processo: <https://www.iffarroupilha.edu.br/editais>.

3. No item 12 – cronograma da seleção

**Onde se lê:**

<b>Datas</b>	<b>Etapas</b>
02/09/2022	Lançamento do Edital
De 02/08/2022 a 08/09/2022	Período de inscrição dos(as) candidatos(as)



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA  
REITORIA

09/09/2022	Listagem das inscrições homologadas
12/09/2022 (até às 12 horas)	Prazo para interposição de recursos
12/09/2022 (a partir das 15 horas)	Listagem final das inscrições homologadas
13/09/2022	Análise da carta de intenção e Entrevista
14/09/2022	Publicação do Resultado Preliminar da Seleção
15/09/2022 (até às 12 horas)	Prazo para interposição de recursos
Até 15/09/2022 (a partir das 15 horas)	Publicação do Resultado Final e cadastro dos(as) selecionados(as) no Sistema

**Leia-se:**

<b>Datas</b>	<b>Etapas</b>
02/09/2022	Lançamento do Edital
De 02/08/2022 a <b>12/09/2022</b>	Período de inscrição dos(as) candidatos(as)
<b>13/09/2022 (até 12 horas)</b>	Listagem das inscrições homologadas
<b>13/09/2022</b>	Prazo para interposição de recursos
<b>14/09/2022</b>	Listagem final das inscrições homologadas
<b>15/09/2022 e 16/09/2022</b>	Análise da carta de intenção e Entrevista
<b>19/09/2022 (até 12 horas)</b>	Publicação do Resultado Preliminar da Seleção
<b>19/09/2022</b>	Prazo para interposição de recursos
<b>20/09/2022</b>	Publicação do Resultado Final

Santa Maria, 08 de setembro de 2022.

**PATRÍCIA ALESSANDRA MENEGUZZI METZ DONICHT**  
Pró-Reitora de Ensino  
Port. Eletrônica n.º 698/2022